
Lp. Nr Artykułu                      Nazwa  Artykułu                                                                 Jedn.
Jedno 

mocowanie

1 tcm300sf Hybrydowa żywica epoksydowo-akrylowa  * szary 300ml 1szt. 1

Dane techniczne

2 4120477/p Nakrętka ocynk 0 M10 1szt. 4
3 0730106/p Pręt gwintowany 1000 M10 1szt. 0,5
4 080213402 Wspornik 100/45/4 wzdł. -SET 0 35 1szt. 2
5 12735426 Szyna profilowa STEX 35/42/1,5 ocynk sendz. 6000 1m 1,2
6 0814520 Łącznik kątowy 35/4 0 3-otw. 1szt. 2
7 0816092 Płytka z 2 otw.gwint. 65/30 M10 1szt. 1
8 0750085 Płytka z otw.gw. do szyn 35   38x17 0 M10 1szt. 1
9 3205251/p 6kt-Śruba.933 ocynk.8.8 25 M10 1szt. 3

10 12735426 Szyna profilowa STEX 35/42/1,5 ocynk sendz. 6000 1m 0,4

11 0750115 Płytka z otw.gw. do szyn 45  40x22 0 M10 1szt. 2
12 3205251/p 6kt-Śruba.933 ocynk.8.8 25 M10 1szt. 2
13 0770515 Element ślizgowy GL 37   * 1x M 8 1szt. 2
14 0730289/p Pręt gwintowany 2000 M 8 1szt. 0,05
15 0398242 Obejma Omnia MB Silicon M 8/10  * 1 1/4 38- 42 1szt. 2
15 0398248 Obejma Omnia MB Silicon M 8/10  * 1 1/2 44- 48 1szt. 2

11 0750115 Płytka z otw.gw. do szyn 45  40x22 0 M10 1szt. 2
12 3205251/p 6kt-Śruba.933 ocynk.8.8 25 M10 1szt. 2
13 0770523 Element ślizgowy GL 37   * 1x M10 1szt. 2
14 0730106/p Pręt gwintowany 1000 M10 1szt. 0,14
15 0398260 Obejma Omnia MB Silicon M 8/10  * 2 56- 60 1szt. 2

2xDn50 (Dz=60,3mm)

2xDn32 (Dz=42,4mm), 2xDn40 (Dz=48,3mm)


